



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

复印一张证明被收四项费用

肥西相关部门:有文件依据,不存在乱收费!

星报讯(记者 江亚萍) 在火车站、汽车站、医院等公共场所,你常常会见到专门设立的咨询台,可你听说过咨询问题,还被收取咨询费吗?肥西县居民王先生就碰到了这样的事。日前他在该县档案局复印婚姻状况证明,被收取13元费用,其中包含的10元咨询费让王先生很不解。

上政府部门问个事,还需咨询费?

据王先生介绍,国庆节前,他前往肥西县档案局调自己的婚育证明,并复印了一张,最后被收取13元费用,13元费用的收款收据上显示,13元包含:证明费、复印费、咨

询服务费、保管费。王先生对复印费用没有异议,但是其中的咨询费却让他很是不解。“档案局作为政府职能部门,百姓询问事情还要被收费,简直太荒唐了!”王先生表示,钱虽不多,但是收得让人不解。

收费是根据物价部门核定文件执行的

10月9日上午,记者联系到肥西县档案局。该局一位姓郁的负责人声称收取13元费用属实。她告诉记者,13元包含的四项收费项目都是根据肥西县物价局核定后执行的,并且在该局有公开张贴。她表示,保管费收取的是0.5元、复印费是0.5元、证

明费2元、咨询服务费是10元,合计13元整。“我们都是根据核定价格执行的,不存在乱收费。”最后,郁姓负责人说道。

有文件依据,但实际各地早已取消

记者就此随后联系到省档案馆。该馆收费方面的负责人邱先生表示,四种项目的收费的确有据可依,但是实际上各地已经取消了咨询服务等项目收费,只是文件还没有废止。所以肥西县仍然在执行不算违规。但是邱先生也认为,10元咨询费收得不低,最后,邱先生表示,会就此事联系肥西县档案局,希望对方撤销不合适收费。

民生实录

这段路面灰尘大 市民期盼多洒水

星报讯(实习生 邓翔 记者 刘欢) 日前,合肥市汪先生致电本报热线,反映最近因天气干燥,路面灰尘大,给他造成的困扰。

汪先生住在长江西路与青阳路交口附近,每天有不少渣土车从那里经过,几乎每天都有许多渣土散落在路面。进入秋冬季节后,天气干燥,车辆经过时,路面的渣土扬尘而起。“以前路面经常能见到洒水车,适时洒水。现在已经很久没见到了,路面洒点水,空气的灰尘会少一些的。”汪先生希望相关部门安排洒水车经常洒洒水,清洁清洁路面。

记者就此采访了合肥市城市管理局,该局工作人员称正常情况下,汪先生所说的长江西路与青阳路交口附近路面,有洒水车工作。他们还表示,路面洒水不是必须的,要根据路面的实际灰尘情况,安排洒水车洒水,一般在早晨6点之前结束路面冲洗工作。

热线说事

交房3个多月 看不了数字电视

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城博威香槟小镇2期居民王女士致电本报反映,自从6月底交房至今,小区的数字电视一直没有开通。“已经3个多月了,一直看不了数字电视,真郁闷!”

据王女士介绍,为了这件事,她先后找了有线电视公司和开发商,可一直没有得到明确答复。针对此事,记者从96533客服人员处了解到,小区的有线电视数字电视工程正处于施工阶段,目前已基本完工,正等待相关部门对该工程进行验收,一旦验收合格,居民便可办理相关开通手续。

小区旁“长出”一座3层楼高垃圾山!

长达100多米 宽50米 面积5000多平方米

星报讯(记者 梅静/文 王恒/图) “我们小区附近有一个很大的垃圾堆,且倾倒的都是建筑垃圾,居民出行非常不便。”昨日,省城晨风苑的许先生向本报热线反映,位于小区东侧一片空地上堆了五六千平方米的建筑垃圾,据称,渣土车在此偷倒已有一年多了。

据许先生介绍,一开始只是有一些渣土堆积,可没想到后来渣土越堆越多,现在俨然快成了一座垃圾山,一到风起的时候,小区里就尘土弥漫。居民们眼见着渣土越堆越高,也向有关部门进行多次反映,但却一直没有结果。记者在现场看到,垃圾山大约长100多米,宽约50米,面积有五六千平方米,足足有3层楼那么高。



老人阳台上干活,不慎坠入楼下

原是梯滑人倒从窗口摔下,绿化带救了他一命

星报讯(记者 张敏) 家住省城怀宁路宋都西湖花园的薛大爷今年63岁了,平日里就跟老伴一起带孙子,而就在昨天下午3时20分许,薛大爷在3楼家中的阳台上却不幸坠下楼,薛大爷明明是在阳台内侧干活,怎么会好端端从窗口落到屋外楼下呢?

记者随后赶到现场,薛大爷告诉记者,当时自己准备把杂物盒架到阳台内侧的储物柜中,“因为储物柜大约2米多高,我就搬来梯子,小心翼翼地爬了上去,但还没把杂物盒放上去,就出了意外。”薛大爷颤颤巍巍将杂物盒端起来,正准备架上去时,脚底突然一滑,而梯子顺势一歪,自

己就仰面从梯子上落下,而偏偏梯子的高度要比阳台边沿窗口高出50多厘米,在落下的瞬间就直接从3楼窗口坠下,所幸落在绿化带上,才没有造成大的伤害。

据急诊医生介绍,伤者的腰椎部位出现压缩性骨折,具体的伤情还需进一步检查。

华地·紫园展示中心荣耀开放

30万平米新古典主义人文社区正式华丽亮相

云集现场

当天上午9点18分,华地·紫园展示中心主入口前广场红毯引路,鲜花簇拥、金狮欢舞,来自合肥市和高新区的各级领导以及数百名贵宾客户齐聚一堂,共同见证了华地置业旗下继华地·学府名都后又一经典项目——华地·紫园的精彩亮相。

“华地置业以铸造城市经典的理念和高端品牌实力、强烈的社会责任感,让大家对华地·紫园充满了期待。我们相信华地·紫园一定不负众望,为高新区、为合肥美好人

居建设画下精彩的一笔!”随着安徽华地置业领导及嘉宾的致辞,在眼前可见的区域发展前景下,现场贵宾客户们更加深了对华地·紫园项目的印象和购买信心。

高贵典雅展示中心惊艳亮相 撼动全城

天赋紫园,御品名门。一进入华地·紫园展示中心,从这座雄伟大气的建筑,就可以真正见识华地·紫园的不同凡响。其高贵、典雅的风格和气质、精雕细琢的细节品质,无不透露出华地置业“铸造城市经典”的高贵品质理念。

展示中心将新古典主义风格的奢华、浪漫和尊贵演绎得淋漓尽致,让每一位来宾客户感受到华地·紫园的尊贵非凡品质。

30万平米新古典主义人文社区 建筑百年经典

华地·紫园项目坐落于科学大道19号,北临银杏路,南靠海棠路,占地142亩,。项目融合美国UDG联创国际建筑大师、美国YPA北半球国际景观大师智识,超前规划设计了新古典主义建筑风格的13栋低密度花园洋房与10栋御景高层,更营造出“一溪一谷五园”等多重立体园林景观,打造一座30万平米的新古典主义人文社区。

目前,华地·紫园户型面积为89-130平米御景高层、130-220平米低密度花园洋房即将首映合肥,现正全球同步预约中。



2010年10月10日上午,秋高气爽,金桂飘香。位于合肥市高新区科学大道与银杏路交汇处的华地·紫园展示中心落成暨开放典礼隆重举行!这标志着华地·紫园正式华丽亮相!

展示中心开放典礼圆满礼成 数百客户